
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 197
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Ministério das cidades, através do Programa sobre Desenvolvimento Turístico, nº. 5400020140005, do Ministério do Turismo tem um programa com o nome de “Promoção de Fortalecimento ao Desenvolvimento Turístico – Convênios – Programação – (CHAMADA PÚBLICA DE PROJETOS)”;

Considerando que nossa cidade necessita de programas de Desenvolvimento Turístico para dar mais opções de lazer para nossos munícipes, assim como para nossos visitantes, fomentando dessa forma a nossa indústria do turismo, gerando emprego e renda numa área que toda nossa população clama e pede mais ações, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando a adesão da Prefeitura de Botucatu ao programa de Promoção de Fortalecimento ao Desenvolvimento Turístico do Ministério do Turismo, ajudando dessa forma a organizar e implantar definitivamente ações na área do turismo em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2014.

Vereador Autor LELO PAGANI
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	Código do Programa
	

	Órgão
	54000 - MINISTERIO DO TURISMO

	Órgão Executor
	54000 - MINISTERIO DO TURISMO

	Tipo de Instrumento
	Convênio

	Qualificação da proposta
	Proposta Voluntária

	Programa Atende a
	Administração Pública Municipal, Administração Pública Estadual ou do Distrito Federal, Empresa pública/Sociedade de economia mista

	Nome do Programa
	Promoção de Fortalecimento ao Desenvolvimento Turístico – Convênios – Programação – (CHAMADA PÚBLICA DE PROJETOS).

	    Descrição

	Eventos de Fortalecimento ao Desenvolvimento Turístico são aqueles de caráter tradicional e de notório conhecimento popular, que comprovadamente contribuam para promoção e fomento da atividade turística dos destinos.

	Período de recebimento de Proposta Voluntária do programa

	Data Início Recebimento de Propostas
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	Data Fim Recebimento de Propostas
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	    Observação

	O proponente deverá enviar sua proposta para análise, por meio de SICONV, com antecedência mínima de 50 (cinquenta) dias da data de início da vigência do convênio, de acordo com a portaria nº 112, de 24 de maio de 2013 e suas alterações.  

	    Critérios de Seleção

	(Portaria nº 112, de 24 de maio de 2013 e suas alterações) Art. 50: São elegíveis as propostas de projetos de eventos apresentadas por: I – Estados; II – Distrito Federal; e III – Municípios. Art. 52, § 1º - § 1º - Eventos de caráter tradicional e de notório conhecimento popular são aqueles de abrangência municipal, estadual, regional ou macrorregional devidamente reconhecido pelo órgão oficial de turismo do Estado - § 3º Eventos que tenham por objeto específico ANIVERSÁRIO DA CIDADE poderão ser elegíveis desde que o município esteja inserido no rol de Destinos Indutores do Desenvolvimento Turístico Regional, definido pelo ministério do turismo.” Atentar-se ao edital nº 01/2014 de chamamento público. 

	Possui Chamamento Público/Concurso de Projetos?
	Sim

	Ação Orçamentária
	207620Y3  

	Estados Habilitados
	Todos os Estados estão Aptos

	Deve Apresentar Plano de Trabalho?
	Sim

	Aceita Proposta de Proponente não cadastrado
	Não

	Chamamento Público/Concurso de Projetos

Possui Chamamento Público/Concurso de Projetos?

Sim

O Chamamento Público/Concurso de Projetos é obrigatório para

Administração Pública Estadual ou do Distrito Federal, Administração Pública Municipal

Número/Ano do Chamamento Público/Concurso de Projetos

01/2014

Descrição do Objeto do Chamento Público/Concurso de Projetos

Promoção de Fortalecimento ao Desenvolvimento Turístico – Convênios – Programação – (CHAMADA PÚBLICA DE PROJETOS).
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